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Шановні читачі!
Ви отримали дайджест від Офісу Віцепремʼєр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України, який підготовлений за підтримки проєкту ЄС Ukraine2EU. Цей випуск охоплює
період 9 - 16 лютого 2026 року та містить найголовніші новини, повʼязані з європейською
інтеграцією країни та підтримкою ЄС. Сподіваємося, добірка буде для Вас цікавою та корисною.

Шлях до ЄС: що стоїть за процесом вступу України

У серії постів «Процес вступу до ЄС» – про кроки України на шляху до членства в Європейському
Союзі. Процес вступу будь-якої країни – це тривалий шлях глибоких реформ, адаптації
законодавства та інституцій до європейських стандартів. Це необхідно, щоб із моменту набуття
членства держава могла ефективно функціонувати в системі ЄС, дотримуватися спільних правил,
користуватися перевагами внутрішнього ринку та робити свій внесок у розвиток Євросоюзу.

Офіс Віцепремʼєр-міністра детально пояснює, як відбувається цей процес і інфографіці та за
посиланням.
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11.02.2026

Європейський парламент проголосував схвалення кредиту в розмірі 90 млрд
євро Україні на 2026-2027 роки

Наступний крок – ухвалення пакета підтримки Радою ЄС, щоб Єврокомісія могла здійснити перший
платіж на початку другого кварталу 2026 року.

Це рішення забезпечить стабільну бюджетну підтримку України та посилить обороноздатність
нашої держави.

Із загальної суми:
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30 млрд євро піде на макрофінансову допомогу та
підтримку державного бюджету через Ukraine Facility.
60 млрд євро – для зміцнення обороноздатності України
та закупівлі військового обладнання.

Витрати на обслуговування боргу покриватимуться
щорічними бюджетами ЄС. Погашення основної суми
кредиту Україна здійснюватиме після отримання воєнних
репарацій від росії. Детальніше

11.02.2026

ЄС передав Києву 500 генераторів для тепла і водопостачання

Україна отримала партію з 500 генераторів, наданих зі
стратегічного резерву засобів цивільного захисту ЄС
rescEU через Координаційний центр реагування на
надзвичайні ситуації при Генеральному директораті з
питань цивільного захисту та гуманітарної допомоги. З них
438 генераторів потужністю 23 кВт та 62 генератори
потужністю 27 кВт. Сумарна потужність обладнання - 12
МВт.

Генератори будуть розподілені серед житлових будинків, які мають проблеми з тепло- та
водопостачанням через тривалі відключення електроенергії. Обладнання забезпечуватиме роботу
індивідуальних теплових пунктів, а також водяних і каналізаційних насосів. Детальніше 

12.02.2026

Литва передала 22 генератори для забезпечення потреб критичної
інфраструктури Києва

22 генератори загальною потужністю 13 МВт отримали
столичні лікарні та підприємства тепло- і водопостачання.
Це частина допомоги, яку Міністерство оборони Литовської
Республіки за сприяння Посольства України в Литовській
Республіці передало для підтримки життєдіяльності
українських регіонів. Решту – 26 генераторів – зі складів
хабів Міненерго вже розподілили на об'єкти, що найбільше

цього потребують.

Загалом від початку повномасштабного вторгнення росії через Хаб екстреної енергетичної
допомоги Литва спрямувала в Україну 348 гуманітарних вантажів. Це понад 5900 тонн
енергетичного обладнання – силові та розподільчі трансформатори, кабельна продукція, дизельні
генератори, спецтехніка, транспортні засоби та інше. Детальніше 

13.02.2026
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Європейська інтеграція, безпека, відновлення та стійкість України – у фокусі
зустрічей Тараса Качки на полях Мюнхенської безпекової конференції

Віцепремʼєр-міністр провів низку двосторонніх зустрічей з
міжнародними партнерами, представниками країн ЄС,
НАТО і міжнародних кампаній. Основну увагу приділили
питанням європейської інтеграції України, посиленню
обороноздатності, стійкості енергетичної системи України
в умовах постійних атак рф, а також відновленню нашої
держави та розширенню економічного співробітництва.
Так, зокрема, Віцепремʼєр зустрівся з: 

Мартою Кос, Європейською комісаркою з питань
розширення.
Бенжаменом Аддадом, Міністром у справах Європи Франції.
Тоні Гофрайтером, депутатом Бундестагу Німеччини.
Єнсом Столтенбергом, Міністром фінансів Норвегії.
Мегі Фіно, Заступницею Міністра у справах Європи та закордонних справ Албанії.
Танею Файон, Міністеркою закордонних та європейських справ Словенії .
Борисом Руге, помічником Генерального секретаря НАТО.
Аннет Кребер-Ріль, віцепрезиденткою Google.

Також Тарас Качка взяв участь у круглому столі “Open Door or Open End? Delivering on EU
Enlargement”, під час якого підкреслив, що Україна продовжує впроваджувати реформи навіть в
умовах війни, зокрема створила ефективну антикорупційну систему, яка демонструє видимі
результати. Він наголосив, що Україна готова впевнено просуватись до членства в ЄС. Детальніше 

15.02.2026

Європейська інтеграція, безпека, санкційна політика та подальша координація з
партнерами – ключові теми робочого візиту Віцепремʼєр-міністра Тараса Качки
до Естонії

У центрі зустрічей та обговорень:

з Віцепрем’єр-міністеркою з євроінтеграції Молдови
Крістіною Герасимов – підтвердили, що обидві держави
мають рухатися євроінтеграційним шляхом синхронно та
незворотно.  
Конференції з розширення ЄС 2026 Віцепремʼєр

наголосив, що розширення ЄС є не просто технічним процесом, а  геополітичним і
безпековим проєктом. Підхід, заснований на заслугах і реформах, має поєднуватися з
політичною рішучістю.
зустрічі директорів з питань розширення ЄС міністерств закордонних справ країн Північно-
Балтійської вісімки (NB8), Тарас Качка подякував партнерам за послідовну та принципову
підтримку України. Віцепремʼєр наголосив, що Україна виконала всі технічні умови для
відкриття переговорних Кластерів та розраховує на збереження політичної рішучості ЄС.  
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Окрему увагу присвятили посиленню підтримки України в енергетичному секторі, розширенню
оборонної допомоги, зокрема через механізм SAFE, а також необхідності подальшого санкційного
тиску на росію. Детальніше

13.02.2026 

Друга фаза проєкту EU4Recovery передбачає 50 млн євро на підтримку громад
до 2028 року

Проєкт оголосив про старт нового етапу підтримки громад
та продовження реалізації ініціативи. Другий етап
передбачає залучення 50 млн євро до 2028 року та
зосереджується на довгостроковій стійкості громад, які
працюють в умовах підвищених безпекових ризиків,
обмежених ресурсів і значного навантаження на
інфраструктуру та сервіси.

Кошти будуть спрямовані на посилення інституційної
спроможності місцевої влади у питаннях відновлення, планування та надання базових послуг,
інвестиції в людський капітал і соціально-економічне відновлення з фокусом на ветеранів та
внутрішньо переміщених осіб, а також на розвиток громадянського суспільства й підтримку
соціальної згуртованості. Детальніше

11.02.2026

Комітет з питань інтеграції України до ЄС підтримав проєкт постанови із
закликом до держав Євросоюзу щодо повної заборони торгівлі з рф та
білоруссю

Автори постанови зазначають, що торгівля рф із
зазначеними державами-членами ЄС дає суттєву
економічну підтримку російському та білоруському
режимам. Латвійські статистичні установи порахували, що
в перші 9 місяців 2024 року росія продовжувала
утримувати п'яте місце серед найважливіших партнерів
Латвії у зовнішній торгівлі. За десять місяців 2025 року
Латвія експортувала до рф та Білорусі товарів на загальну
суму 941,522 млн євро. За даними статистичної служби
ЄС, імпорт добрив з росії до Польщі за 2024 рік зріс майже

на 130% порівняно із 2022 роком. Також за 11 місяців 2024 року ЄС продав до Білорусі товарів на
6,63 млрд євро, а придбав білоруських товарів на 1,235 млрд. Запровадження тотального
економічного ембарго на східних кордонах ЄС, на думку авторів постанови, стане прикладом для
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наслідування для держав-партнерів в ЄС і всього демократичного світу та допоможе українцям
вистояти у боротьбі за своє існування. 

Також на засіданні члени Комітет розглянули та ухвалили рішення щодо таких законопроєктів:

№13137 щодо удосконалення дисциплінарних та інших процедур.  
№13474 щодо забезпечення прав донорів.  
№14087 щодо лібералізації земельних відносин.  
№14332 щодо збереження та забезпечення сталої роботи Державного підприємства
"Східний гірничо-збагачувальний комбінат", Державного підприємства "Добропіллявугілля-
видобуток", Державного підприємства "Львіввугілля" в умовах воєнного стану.  
№14167 щодо удосконалення порядку проведення фактичних перевірок, підвищення лімітів
доходу платників єдиного податку та приведення порогу обов’язкової реєстрації платників
ПДВ у відповідність до економічних реалій.  
№14110-д щодо врегулювання нікотиновмісних продуктів.  
№14292 щодо міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.  
№13133  щодо удосконалення процедури проведення конкурсу з призначення Голови
Державної судової адміністрації України.   
№13227-д про ринок деревини. 
№14216 щодо відновлення платоспроможності окремих державних підприємств у сфері
енергетики, що перебувають у критичному стані.
№14113 щодо діяльності Державного акціонерного товариства "Чорноморнафтогаз" щодо
захисту національних інтересів України в енергетичній сфері.  
№14271 щодо імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері відновлюваних
джерел енергії. 
№13642 про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у
зв’язку із прийняттям Закону України "Про водовідведення та очищення стічних вод”.  
№14118 щодо інформування правоволодільця про отримання доступу до реєстрової
інформації про нього третіми особами.  
№14262 щодо компенсації суб’єктам господарювання та громадянам вартості самостійно
придбаних резервних (автономних) джерел електроживлення. 
№14263 щодо підтримки населення в доступі до комунальних послуг на опалювальний
сезон.  
№14211 щодо працевлаштування іноземців та осіб без громадянства.  
№14207-1 щодо вдосконалення правового регулювання діяльності Бюро економічної
безпеки України.  
№13071 щодо скасування візових вимог для іноземців та осіб без громадянства, які є
гуманітарними працівниками та волонтерами, на період дії воєнного стану.  
№6319 щодо удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу
самоорганізації населення.  
№14395 щодо звільнення від оподаткування операцій з постачання окремих груп товарів для
потреб безпеки і оборони.  
№14344 про внесення змін до деяких законодавчих актів України, що стосуються
торговельного мореплавства та судноплавства на внутрішніх водних шляхах.  
№12111 про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності медіа.  Детальніше 

06.02.2026
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Підписатися на дайджест                                     
Переглянути попередні випуски 
 
Дякуємо за інтерес до євроінтеграційних реформ та бажаємо безпечного і тихого тижня!
 
З повагою,
комунікаційна команда Офісу Віцепрем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України.

ЗАЛИШИТИ ВІДГУК

ЗМІНИТИ АДРЕСУ ДЛЯ РОЗСИЛКИ

ВІДПИСАТИСЯ ВІД РОЗСИЛКИ
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